

英钢琴家战小粉红 港男弹奏《愿荣光》

大纪元



近日小粉红公然在英国叫嚣，对钢琴家卡瓦纳（左图）出言不逊。事件引发公众关注中共对西方的渗透，而涉事钢琴也成为捍卫自由的地标。24日，有支持香港抗争的年轻人用同一钢琴即场演奏《愿荣光归香港》（右图），引发网络共鸣。

英国钢琴家布兰登·卡瓦纳（Brendan Kavanagh）19日在伦敦火车站直播即兴钢琴弹奏，不料遭中共“小粉红”无端闯入镜头却声称肖像权被侵犯，引发国际舆论谴责。事后，疑似一港男到现场演奏《愿荣光归香港》（简称：愿荣光），表达对网红钢琴家卡瓦纳的支持以及对中共的唾弃。

伦敦火车站成反共打卡点

1月24日，X平台（前推特）流出的一则视频显示，在卡瓦纳舌战小粉红的伦敦火车站现场，疑似一名港男正在聚精会神地演奏《愿荣光归香港》，车站的行人纷纷驻足，聆听欣赏。视频中传出有观众向旁人介绍香港的这首“反送中”歌曲。

还有现场显示，一名华裔女孩在弹奏钢琴，身后一名华人男青年举着写满英文的牌子，上面是“给钢琴自由”、“结束中共渗透”、“感谢 Dr K”、“并非所有华人都想要中共极权集中营”、“中共不等于中国”等标语。网友纷纷点赞，称赞举牌的青年“正直、勇敢”、“是真正的爱国英雄”，并留言“中共不代表中国人”、“中共不结束，世界不会好”等。而遭小粉红攻击的卡瓦纳越战越勇，不但上节目反击，还在社交媒体上留言表示，他正在订购印有“8964”字样的维尼熊T恤。

英国著名钢琴家大战中共小粉红

在“油管”上拥有230万的粉丝的布兰登·卡瓦纳，1月19日在伦敦国王十字圣潘克拉斯车站直播即兴钢琴表演时，突然闯进几名中共小粉红告诉他不许拍摄他们，而他则告诉小粉红们这里“不是共产中国”。整个冲突过程瞬间直播出去，现场视频显示，这群手拿中共血旗的小粉红，最初还在和卡瓦纳热情互动，后来却因为不明原因突然翻脸，提出无理要求，要卡瓦纳删除他们的镜头。卡瓦纳回应称，英国是自由国家，在公共场合拍摄合法。小粉红随后污蔑卡瓦纳搞“人身攻击”、“种族歧视”，并叫来警察压制卡瓦纳。但卡瓦纳据理力争，拒不妥协，表示“我们现在不是在共产中国”。

其中一名女性小粉红事后在中国社媒发布视频，宣称当时他们正在“自发地为中国自媒体拍摄新年祝福视频”，内容“不能对外透露”，又称他们与卡瓦纳对峙是为“保护国旗”等等。

有网友推测，这几个人极可能是为中共央视春晚提前录制片段。过去一直以为直播，原来是提前录制，露馅了。

不少网民爆料此次事件中小粉红的身份，指那些小粉红是中共大外宣。其中对卡瓦纳高声吼叫的男子被嘲讽为“咆哮哥”。还有网民把这些小粉红的照片特意截图下来，扒出的信息显示，这些小粉红包括伦敦一家英国招聘机构Top Offer Academy的CEO刘梦颖、前孔子学院工作人员冷雪年和在英国经常主持华人庆祝活动的主持人张宁。这些人中共当局的关系备受质疑，被怀疑可能是中共“大外宣”成员。

海外许多时评人士在社交平台评论，认为此事明显有中共统战部的影子，涉及中共海外影响力和情报运作。而随着中共进一步推动“战狼外交”，更多的中共“大外宣”人员和中共特务都将浮出水面。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。